



共 铸 医 学 影 响 力



医师报

韩壁题

The newspaper for China's physicians

中国医师协会唯一报纸

2021年4月1日

总第686期 每周四出版

国内统一刊号: CN 22-0016

邮发代号: 1-351

订阅热线: 010-58302970

www.meweekly.cn

习近平: 健康是幸福生活最重要的指标

新华社消息 3月23日上午,正在福建考察调研的习近平总书记,来到三明市沙县总医院实地了解医改惠民情况。他指出,健康是幸福生活最重要的指标,健康是1,其他是后面的0,没有1,再多的0也没有意义。新中国成立以来,我国健康事业不断发展,人均预期寿命已与一些发达国家不相上下,但发展还很不平衡。

“十四五”期间要坚持人民至上、生命至上,继续深化医药卫生体制改革,增加医疗资源,优化区域城乡布局,做到大病不出省,一般病在市县解决,日常疾病在基层解决,为人民健康提供可靠保障。

(来源 / 新华视点微博
文字记者 张晓松、朱基钗
摄影记者 王晔)



接种1亿剂次 新冠疫苗接种指南来了

发现9种情况 医务人员应立即报案

“被告人刘某某犯强奸罪,判处有期徒刑十二年”。日前,由乳山市人民检察院提起公诉的一起性侵未成年人犯罪案件一审宣判,这是山东省首例因强制报告制度而立案侦查的侵害未成年人案件。

>>>A5版

确诊高血压: 家庭自测和动态监测是补充

欧洲高血压学会近日发布的《2021 ESH 诊室和诊室外血压测量实践指南》指出,诊室血压为130~139/85~89 mmHg时,强烈建议评估诊室外血压。多数情况下,应通过家庭自测血压或动态血压监测来确认高血压诊断。

>>>B2版

终结结核流行 享健康呼吸

结核病是全球十大死因之一,在2019年夺去了120万人的生命,1000万人患病。近年来,结核病每年致死人数超过艾滋病。在我国,每年新发结核病患者数量多达90万。我国是全球30个结核病高负担国家之一。

>>>B5版

特别报道

千万儿童青少年性早熟 问题一串串

7岁的乐乐(化名)从小活泼可爱,最近半年,母亲发现女儿内裤有分泌物,女儿也提到阴部有分泌物和摩擦痛感。中国医师协会青春期健康与医学专业委员会主任委员于泓主任接诊了该患儿。经检查发现,女孩轻度矮小、略瘦,骨龄显示12岁左右,双侧卵巢卵泡发育,符合青春期性早熟诊断。

>>>A3版

导读

不该“让仪器说了算”

>>>A2版

如何从容应对 抢镜肺结节?

>>>B8版



声明:作者向本报提交文章发表的行为,即视为同意授权本报及本报合作单位(如:中国医师协会系列杂志)以数字化方式复制、汇编、发行、信息网络传播。本报所支付的稿酬,已含上述数字化出版稿酬。

扫一扫,关注《医师报》
微信公共平台

本版责编:黄玲玲 美编:杜晓静



360万医师都在看……

祝贺医师报邮局订阅量连续四年上涨

影响百万医师的融媒体矩阵传播平台



关注医学 剖析医事 服务医师
敬请订阅2021年《医师报》